
      　　　　    令和６年第４回韮崎市議会定例会議事日程（第５号）

令和６年１２月２３日（月）午前１０時開議

日程 番号 件名

第１

議案第９４号 令和６年度韮崎市一般会計補正予算（第５号）

議案第９５号 人権擁護委員候補者の推薦に関し意見を求めることについ
て

議案第９６号 人権擁護委員候補者の推薦に関し意見を求めることについ
て

議案第９７号 人権擁護委員候補者の推薦に関し意見を求めることについ
て

議案第７７号 令和６年度韮崎市一般会計補正予算（第４号）

議案第７８号 令和６年度韮崎市国民健康保険特別会計補正予算（第２
号）

議案第７９号 令和６年度韮崎市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１
号）

議案第８０号 令和６年度韮崎市介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第８１号 令和６年度韮崎市介護サービス事業特別会計補正予算（第
１号）

議案第８２号 令和６年度韮崎市甘利山財産区特別会計補正予算（第１
号）

議案第８３号 令和６年度韮崎市国民健康保険韮崎市立病院事業会計補正
予算（第１号）

議案第８４号 令和６年度韮崎市水道事業会計補正予算（第１号）

議案第８５号 令和６年度韮崎市下水道事業会計補正予算（第１号）

第２

委員会報告

１　財務常任委員会付託事件

２　総務産業常任委員会付託事件

第３
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議案第８７号 韮崎市営住宅条例の一部を改正する条例

議案第８９号 山梨県市町村総合事務組合規約の変更について

議案第９０号 山梨県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更に伴
う財産処分について

議案第９１号 韮崎市保健福祉センター機械設備改修工事請負契約の締結
について

議案第９２号 公の施設の指定管理者の指定について

議案第９３号 韮崎市職員給与条例等の一部を改正する条例

請願第６－２号 「再審法改正を求める意見書」採択に関する請願

議案第８６号 韮崎市ひとり親家庭医療費の助成に関する条例の一部を改
正する条例

議案第８８号 韮崎市都市公園条例の一部を改正する条例

請願第６－３号 「持続可能な学校の実現をめざす」実効性ある学校の働き
方改革、長時間労働是正を求める意見書採択の請願につい
て

請願第６－４号 軽・中等度難聴者補聴器購入費助成事業の創設を求める請
願書

第４

議第４号 再審法改正を求める意見書の提出について

第５

議第５号 「持続可能な学校の実現をめざす」実効性ある学校の働き
方改革、長時間労働是正を求める意見書の提出について

第６

議第６号 「年収１０３万円の壁」の引き上げに関して、地方財政へ
の配慮を求める意見書の提出について

３　文教厚生常任委員会付託事件

第３
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第７

閉会中の継続審査について


